
         

 

Varianta 54 
 
Subiectul I. 
a)  11sin1cos =⋅+ i . 

b)  2=CD . 

c)  Se obin punctele  
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d)  Punctele  L, M, N  sunt coliniare,  deoarece  LMLN ⋅= 2 . 

e)  
2
3=ABCDV . 

f)   8−=a   i  38=b . 
 
Subiectul II. 
1. 
a)  Se verific  prin calcul direct. 
b)  Se folosete punctul  a). 
c)  0=x . 
d)  Probabilitatea cutat  este  1=p . 

e)  14321 −=+++ xxxx . 
 
2.   
a)  ( ) 222 cos2sin xxxxf ⋅+=′ ,  R∈∀ x . 

b)  ( )
2

1cos1
1

0

−=∫ dxxf . 

c)  ( ) 0≥′ xf ,  deci  f  este strict cresctoare pe  [ ]1,0 . 
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Subiectul III. 
a)  ( ) 0det =A   i ( ) 2rang =A . 

b)  
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c)  Deoarece matricele  3I   i  A  comut , avem: 

 

            

 



         

 

( )( ) 3
3

3
2

33 IAIAAIAI
b)

=+=+−+   i analog  ( )( ) 33
2

3 IAIAAI =++− ,  a adar  

matricea  AI +3   este inversabil, inversa sa fiind  2
3 AAI +− . 

d)  Se arat prin calcul direct. 
e)  Deoarece  ( ) 0det 3 == aZ ,  rezult   0=a   i  ob inem 3

3 OZ = . 

f)  Pentru  AU = ,  3OV = ,  avem  VU ≠   i  ( ) ( )VfUf = ,  a adar funcia  f  nu este 
injectiv . 
g)  Presupunem c exist   ( )C3MX ∈   astfel încât  ( ) AXf = . 

Deoarece  AXXA= , din  d)  i  e)  deducem c  3
3 OX = ,  deci  

( ) AOXX ≠== 3

66932007 ,  contradicie. 
 
Subiectul IV. 
a)  Se arat prin calcul direct. 

b)  ( )22

24

1

152
)(

+
++=′

x

xx
xf ,  R∈∀ x . 

c)  0)( >′ xf ,  R∈∀ x ,  deci funcia  f  este strict cresctoare pe  R . 

d)  ( )
2

2ln2
1

0

−=∫ dxxf . 

e)  ( ) ∞=
∞→

xf
x
lim ,  deci  f  nu are asimptot orizontal  spre ∞+ . 

     
( )

2lim ==
∞→ x

xf
m

x
  i  ( )( ) 02lim =−=

∞→
xxfn

x
,  deci dreapta xyd 2: =   este  

     asimptota oblic spre ∞+  la graficul funciei. 
f)  Din  c)  tim c   f  este strict cresctoare, deci este injectiv pe  R . 
Deoarece  ( ) −∞=

∞−→
xf

x
lim ,  ( ) ∞=

∞→
xf

x
lim   i  f  este continu pe  R   ob inem c   

R=fIm ,  a adar  f  este surjectiv.  În concluzie,  f  este bijectiv. 

g)  Facem schimbarea de variabil  ( ) yxf =−1   i   

ob inem  ( ) =∫
2

3

0

dxxg
2

2ln1+
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